

爱心嘱安全

在全国上下如火如荼开展“安全生产月”活动之际，“父亲节”如约而至。6月18日，四川川能华荣能源有限责任公司斌郎矿煤业项目组青年志愿者、职工子女在井口开展了“浓情父亲节 爱心嘱安全”主题送温暖活动，为“父亲们”过了一个不一样的节日。

活动前夕，青年志愿者们提前采购了苹果、牛奶、粽子、面包等食物，并特意邀请了职工子女参与活动。活动中，青年志愿者们和小朋友一起将苹果、牛奶、粽子、面包送到上下班职工的手中，并用真挚的语言向自己的爸爸及父叔叔们送上了节日的祝福，同时也叮嘱他们要把按章操作牢记心中，把安全带到岗位上，把幸福带回家中，将安全愿望用一种最柔软、最温情的方式，传递到职工心中，使职工在潜移默化、润物无声中树立起了牢固的安全意识，切实把好现场“安全关”，努力为矿井安全生产做贡献。

“爸爸您辛苦了，辛苦了！今天是父亲节，祝您节日快乐。”远远看到父亲下班出来后，包完刚小朋友拿着苹果和牛奶一路跑，扑进了刚刚下班出井的准备队职工包川龙怀中。这是活动中的一个温馨片断。

此次父亲节活动的开展，不仅促进了父亲与孩子之间的感情交流，更让职工们意识到安全生产对企业、对家庭的深刻含义，激励大家用实际行动践行“人人讲安全 个个会应急”理念，在企业高质量发展的征程上勇攀高峰。  
(侯超)

## 责任引领 中原建工奏响海外HSE管理新乐章

一晃十余载，石油工程建设公司中原建工公司征战沙特的将士们记忆深刻的是HSE领导小组会是他们的规定动作。在月度HSE领导小组会的基础上，该管理部门还将安全工作进一步细化到周安全生产例会以及班组会，明确各职能部门、各班组和关键管理岗位人员在安全工作方面存在的问题和工作计划。

班组动态是落实周安全生产例会的重要手段。

“穆罕默德，昨天作业时，你有几分钟没戴安全帽，给大家解释一下是什么原因？”

“我错了，但是天气太热了，不由自主的就摘掉了安全帽。”

“你摘掉安全帽几分钟，看似小事，可能会造成伤亡事故，如果发生事故，你的家人会多么伤心，会多么地想念你！”班长深情地教育到。细节决定成败，他们的HSE管理就是从细微入手的。

### 开好“三会”保安全

“小张，昨天的月度HSE领导小组会，做为物资装备部主要负责人，你怎么没参

加？”李聃问。沙特工程项目管理部的月度HSE领导小组会是他们的规定动作。在月度HSE领导小组会的基础上，该管理部门还将安全工作进一步细化到周安全生产例会以及班组会，明确各职能部门、各班组和关键管理岗位人员在安全工作方面存在的问题和工作计划。

班组动态是落实周安全生产例会的重要手段。

“穆罕默德，昨天作业时，你有几分钟没戴安全帽，给大家解释一下是什么原因？”

“我错了，但是天气太热了，不由自主的就摘掉了安全帽。”

“你摘掉安全帽几分钟，看似小事，可能会造成伤亡事故，如果发生事故，你的家人会多么伤心，会多么地想念你！”班长深情地教育到。细节决定成败，他们的HSE管理就是从细微入手的。

### 风险排查护安全

“小闫，把费舍尔三层立交桥项目施工

技术方案中的危险有害因素部分拿出来，通知项目部各相关部门负责人，讨论本项目中各道工序存在的危险有害因素，制定防范措施。”沙特工程项目管理部经理建明驾驶说。

他们每年都会开展多种相关的安全隐患演练，增强全员安全防范意识和提高应急处置能力，强化应对各类施工灾害（安全）事故的自救和抢险技能，提高快速应急救援能力以及协同作战能力。

多年来，共组织“触电应急演练”、“预防中暑应急演练”、“公共安全应急演练”、“紧急撤离应急演练”、“消防应急演练”等应急演练 90 多场，参加演练人数达 2100 多人次。通过一次次应急演练，强化了管理部人员和外籍员工的安全应急能力，保障了每个项目施工作业和员工生命财产安全。

安全工作只有起点，没有终点，安全工作只有老老实实、认认真真去做，不懒惰、不走捷径，才能保证沙特工程项目管理部各项工作长治久安，才能保证“团队安全”。

### 应急演练筑安全

“我们要坚决做到‘人人讲安全、个

人会应急’，保证管理部每个人的安全，是管理部的职责，也是每一个人的职责。”沙特工程项目管理部经理建明驾驶说。

他们每年都会开展多种相关的安全隐患演练，增强全员安全防范意识和提高应急处置能力，强化应对各类施工灾害（安全）事故的自救和抢险技能，提高快速应急救援能力以及协同作战能力。

多年来，共组织“触电应急演练”、“预防中暑应急演练”、“公共安全应急演练”、“紧急撤离应急演练”、“消防应急演练”等应急演练 90 多场，参加演练人数达 2100 多人次。通过一次次应急演练，强化了管理部人员和外籍员工的安全应急能力，保障了每个项目施工作业和员工生命财产安全。

对于各种HSE监督检查出的安全隐患，项目部都严格落实整改措施，该项目的风险管控和隐患排查治理工作，只是管理部几十个完工项目和在建项目的缩影，正是参与这些项目群施工的全员履职尽责管控风险、消除隐患，才确保了管理部十几年来各项工作的正常运行。

“我们不应把安全只当成安全，其实安全就是竞争力，是效益。”沙特工程项目管理部经理建明驾驶在周安全生产例会上强调到。他们自2008年进入沙特以来，共完成24个涵盖桥梁、通道及炼化基础设施。十几年来，一直保持着安全平稳无事故。该公司沙特工程项目管理部明确“责任引领是关键”，充分发挥出领导层的核心推动力作用。

## 掘进战线的“螺丝钉”

记河南新安煤矿掘进三队副队长高小海

“干工作就要像螺丝钉一样，有钻劲，对待同事要像亲人，有温度。”他是河南能源集团新安煤矿掘进三队副队长高小海。

他们始终将安全风险管控与分析摆在第一位，费舍尔三层立交桥项目施工过程中，项目部每天都会进行1个多小时的安全风险分析识别和讨论，把整个项目每道工序中存在的危险有害因素都分析识别出来且制定防范措施，并及时张贴在公示栏内。

“我错了，但是天气太热了，不由自主的就摘掉了安全帽。”

“你摘掉安全帽几分钟，看似小事，可能会造成伤亡事故，如果发生事故，你的家人会多么伤心，会多么地想念你！”班长深情地教育到。细节决定成败，他们的HSE管理就是从细微入手的。

### 作为队里负责生产的副队长，高小海每天到井下现场接班后第一件事就是排查处理隐患，其次是查看设备、检查安全设施等，最后进行安全确认，用他的话讲“每天把处理隐患当作一种习惯”，这是他实现安全生产，彻底排除后才开始进行施工。

“井下出现难活、急活，小海总是冲在

前，干在先，因此职工们遇到他跟班期间，工作积极性都特别高，这也是他的个人魅力体现。

2022年10月至12月，该队承接了井下16区大巷修护任务。一天，正赶上小海带班，他们按照习惯认真检查迎头顶板情况，发现迎头上方岩石破碎，根据平时积累的经验，他意识到这里的顶板有冒落的危险，立即指挥当班跟班工先不要施工。但有个别不服气地说：“这点事不算啥，没什么大问题。”小海立即对这名跟班工进行了批评教育，并耐心为他讲述了安全管理进行生产带来的后果，随后，他们一起喊话迎头对迎头进行了加固，把隐患彻底排除后才开始进行施工。

作为队里负责生产的副队长，高小海每天到井下现场接班后第一件事就是排查处理隐患，其次是查看设备、检查安全设施等，最后进行安全确认，用他的话讲“每天把处理隐患当作一种习惯”，这是他实现安全生产，彻底排除后才开始进行施工。

“井下出现难活、急活，小海总是冲在

前，干在先，因此职工们遇到他跟班期间，工作积极性都特别高，这也是他的个人魅力体现。

该剧根据墨书白的古装剧《长风渡》在爱奇艺开播。该剧根据墨书白的同名小说改编，讲述的是自小受尽磨砺的布商之女柳玉茹与当朝著名绣娘顾九思阴差阳错结为夫妻，性格迥异的两人在错位婚姻里，从相互抵触到相互扶持，相互治愈的暖心故事。该剧插曲《勿忘》由袁宇作词，作曲，墨登兄弟刘宇宁演唱，知名录音师、混音师，母带师刘芳为其录音。据悉，刘芳（本名刘家臣），毕业于南京艺术学院录音艺术专业，北川惊鸿声乐音乐会联合创始人，他与袁宇的录音专辑《领航》获得第31届台湾金曲奖最佳国语男歌手提名。2021年，他与录音室的乐队The Spice Cabinet专辑《派生之游》获得了2021年第32届台湾金曲奖最佳演奏录音专辑、最佳作曲、最佳演奏专辑。

(刘志鹏)

## 东胡集镇老促会 把联系点打造成闪亮名片

江苏省涟水县东胡集镇老促会按照县局老促会要求，围绕联系点、服务联系点、帮扶联系点，为革命老区建设作出贡献。

该老促会经过调研，确定江苏东湖酒业、航帆酒业、华水南苗种猪养殖、小野水产为四个联系点。帮助东湖酒业的“淮安老字号”品牌，获得淮安市商务局奖补资金2万元。目前该项目企业投入100多万元，扩建200个池塘，两条藻类生产线，进一步提高经济效益和社会效益；联合有关村居老促会会长，为华水南苗种猪养殖企业在用电、用工等方面，协调解决有关问题，使企业老板安心发展，放心创业，舒心生活；帮助航帆酒业招工200多人，为企业产品做宣传，使航帆产品畅销全国；帮助东胡集镇老促会“淮安老字号”品牌，获得淮安市商务局奖补资金2万元。

(周安才)

## 成都市郫都区红光街道校地合作走深走实

近日，成都市郫都区红光街道受西华大学人南校区党支部邀请，参与他们开展的固定党日活动。在座谈交流会上，受邀代表分享了街道发展历程、社区发展治理、城市规划管理、文明创建等工作以及红光街道下一步发展规划。

今后，红光街道将一如既往地加强与西华大学等高校的沟通联系，聚焦群众所盼所盼，打造学校“小课堂”与“社会”大课堂”的实践育人共同体，有效推动高校学子积极参与社区治理和服务体系建设，着力构建党对政府、大学生服务能力建设等方面开展深入交流合作。

围绕优质资源共享、社区服务共建等内容梳理制定“需求清单”，通过“按需点单、主动领单”的方式，不断走深走实、做新做强“校地共建合作”，共创美好未来！

(陈裕)

## 蜀南气矿合江采气作业区全员争当环保践行者

在第52个世界环境日来临之际，中国石油西南油气田公司蜀南气矿合江采气作业区联合四川省泸州市纳溪区生态环境局开展了“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题的宣传活动，以此引导和呼吁广大市民、员工树牢生态环境意识，以实际行动争当环境守护践行者。

6月5日上午，合江采气作业区志愿者们拎着一袋沉甸甸的环境日宣传资料和两个宣传海报展架，乘坐车辆匆匆前往宣传地点，经过十分钟左右的车程，到达目的地纳溪汇丰广场。在宣传活动现场，3名青年志愿者们为市民宣讲了习近平生态文明思想，引导大家学好环保科学知识，不断增强环保意识，积极倡导不随地扔垃圾和践踏草坪、保护绿色生命等文明行为。其间，该作业区志愿者们为现场热心市民发放《世界环境日——建设人与自然和谐共生的现代化》宣传资料共计500余份，发放印有“人与自然、和谐共生”字样的宣传围裙300余个。市民们拿着宣传手册认真阅读，相互探讨，大家纷纷为此次宣传志愿服务活动点赞。

“通过此次宣传活动的开展，切实增强了员工群众‘保护环境，人人有责’的责任感，促使周边市民保护自然生态环境的意识不断增强，坚定了作业区员工参与爱护

环境，关注环境变化，保护生态文明的信心。”合江采气作业区相关领导说。

(黄斌 宋林原 艾磊)

## 打通堵点释放产能 循环发展增添动力

自去年年底，中国兵器工业集团北化研究院集团甘肃银光化学工业集团有限公司赛公司成功实施外部氢气引入工程以来，打通了多年来企受限于氢气供应不足，影响产能释放的堵点，最大限度发挥产能优势，截至目前，加氢装置运行平稳，吨产品单位消耗显著下降。今年前4个月，累计生产甲苯胺产品近800吨。

近年来，化工市场甲基苯胺产品需求量级增大，但受限于原材料氢气的供应不足，企业甲基苯胺生产产能只能释放一半。为此，该公司积极落实“减量化、再利用、资源化”的循环经济理念，实施外部氢气引入工程，将一条新的氢气管道从湖北潜江市化工园区公管网引入厂区，直接连接到各生产装置，解决生产瓶颈。

该项目作为承载企业新的希望，于2022年4月份正式开工建设。为了克服疫情的影响，项目组成员每天深入项目一线，及时协调解决建设过程中出现的问题。2022年11月，外部氢气成功引入可赛公司，满足了企业最少同时开3条线的氢气用量，生产产能全面释放。这也成为企业进一步完善产业链上下游、以存量带增量促发展的重要增长点。

(田伯福 肖立波 崔俊峰)

## 银光集团可赛公司 外部氢气引入工程收效显著

自去年年底，中国兵器工业集团北化研究院集团甘肃银光化学工业集团有限公司赛公司成功实施外部氢气引入工程以来，打通了多年来企受限于氢气供应不足，影响产能释放的堵点，最大限度发挥产能优势，截至目前，加氢装置运行平稳，吨产品单位消耗显著下降。今年前4个月，累计生产甲苯胺产品近800吨。

近年来，化工市场甲基苯胺产品需求量级增大，但受限于原材料氢气的供应不足，企业甲基苯胺生产产能只能释放一半。为此，该公司积极落实“减量化、再利用、资源化”的循环经济理念，实施外部氢气引入工程，将一条新的氢气管道从湖北潜江市化工园区公管网引入厂区，直接连接到各生产装置，解决生产瓶颈。

该项目作为承载企业新的希望，于2022年4月份正式开工建设。为了克服疫情的影响，项目组成员每天深入项目一线，及时协调解决建设过程中出现的问题。2022年11月，外部氢气成功引入可赛公司，满足了企业最少同时开3条线的氢气用量，生产产能全面释放。这也成为企业进一步完善产业链上下游、以存量带增量促发展的重要增长点。

(贾敏 李传勇)

## 北京国信兴业拍卖行有限公司拍卖公告

本公司委托,将于2023年7月5日10:30通过中国拍卖行

有限公司(网址:https://pmabidding.com)以网络竞价方式公开竞拍。咨询、预展时间:7月3日16:00-17:00,请携带竞买登记表、保证金到本公司(地址:北京市朝阳区来广营乡102号院10号楼10层)办理竞拍手续。竞买登记表、保证金账户信息详见公告。

竞买登记表、保证金账户信息详见公告。

竞买登记表、保证金账户信息详见公告。